
 

Фінансовий стан великих та середніх підприємств промисловості  
Вінницької області за видами економічної діяльності  

за січень–вересень 2021 року  
 

Найбільший вплив на формування фінансового результату  підприємств 
області має діяльність промислових підприємств. За даними Головного  
управління статистики у Вінницькій області за січень–вересень 2021р. 
великими та середніми промисловими підприємствами області отримано 
прибуток до оподаткування на суму 3616,8 млн.грн. Майже три чверті 
промислових підприємств отримали прибуток на суму 4462,5 млн.грн, 
збиткові підприємства допустили збитків на суму 845,7 млн.грн. У порівнянні 
з відповідним періодом минулого року зросла сума прибутку прибуткових 
підприємств та суттєво зменшилась сума збитків, допущених збитковими 
підприємствами. 

Більше 80,0% прибутку, отриманого в промисловості, одержали 
підприємства переробної промисловості, сума якого за січень–вересень 
2021р. склала 3365,8 млн.грн (за відповідний період минулого року 
фінансовим результатом їх діяльності був збиток). Більш як три чверті 
прибутку, отриманого в переробній промисловості, одержали підприємства  
з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів: підприємства 
з виробництва м’яса та м’ясних продуктів 2222,6 млн.грн, підприємства  
перероблення та консервування фруктів і овочів 169,2 млн.грн, підприємства  
виробництва молочних продуктів 106,6 млн.грн.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року у переробній 
промисловості покращились фінансові результати діяльності підприємств 
виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів, оброблення 
деревини та виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічної 
діяльності, виробництва основних фармацевтичних продуктів  
і фармацевтичних препаратів, машинобудування, виробництва меблів та  
іншої продукції; ремонту і монтажу машин і устаткування. 

 
 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – 

Головне управління статистики у Вінницькій області.  
 
 
 
 
Довідка за телефоном: (0432) 52 57 62   


